

驾校教练收钱“包过”被开除

12名学员每人交了1000元,驾校责令教练退还

本报泰安10月11日讯(记者 曹剑 通讯员 杜娇) 新泰一驾校教练收取部分学员“包过费”,经学员举报该教练被开除,驾校也受到连带责任。车管所工作人员提醒,学员遇到类似情况,可以拨打0538-8284588投诉。

近日,泰安市公安局交警支队车管所网站上公布“关于对平阳驾校违规问题的处理意见”。2012年9月3日,车管所接市民投诉,新泰平阳驾校在8月30日大货车科目三考试中,教练员马某以“包过费”的名义收取学员现金。经查,马某确于8月

29日收取了12名学员每人1000元的“包过费”。当晚,有学员将此情况反映给驾校负责人,驾校方面已调查落实,并责令马某退还违规收取的“包过费”,并做出了开除马某的处理决定。

通过调查,车管所民警发现该事件有其偶然性,但更有其必然性,主要在于平阳驾校存在滋生教练员违规教学的环境。经研究,车管所决定对平阳驾校做出处理:停止平阳驾校9月份驾驶人初次受理考试申请,责令限期整改,从9月份起,视其整改情况逐步恢复考试受理申请;

责令平阳驾校加强教练员、工作人员职业道德、业务素质教育;加强管理,严格教学培训制度。彻底整改现有问题,杜绝违规培训学员的现象,妥善处理造成的情况。

11日下午,车管所工作人员说,新泰平阳驾校现已重新开始正常考试受理。工作人员提醒,驾驶员考试中,坚决禁止教练员收取“包过费”。学员遇到类似情况可以拨打车管所监督电话0538-8284588投诉。泰安市交通运输局工作人员说,市民也可以拨打0538-8629252投诉。

微信男看字画顺走手机

两小时落网被刑拘

本报泰安10月11日讯(记者 邢志彬 通讯员 李亚明) 近日,一男子加红门路一字画店女店员微信,说来看字画。趁其不备,拿走柜台上的苹果手机。民警俩小时就找到他,拿回手机。男子称,偷手机是临时起意,现被刑拘。

10日下午2点,王芳(化名)到岱宗坊派出所报警称手机被盗了。原来她在红门路一家书画店工作,微信的签名是“销售泰山名人字画”等词。10日上午,一男子通过微信

搜索附近的人,加王芳为好友,称朋友很喜欢字画,想到店里买一幅赠送朋友。

下午,这名自称李伟的男子到店里,和王芳闲聊了一会儿,还说既然是朋友,希望买的时候给优惠。王芳说看他确实想买画,就没提防,把手机放在柜台上就去洗手间。

当时店里没别人,她听见李伟喊了句“我走了。”再出来时,放在柜台上手机不见了,那是刚买不久的苹果4S,时价四千多,她赶紧报了警。

办案民警李亚明说,根据经验,这种情况越早追查,追回可能就越大。民警根据王芳提供的信息,圈定几个可疑人员,王芳通过照片辨认出嫌疑人。民警先后到嫌疑人家和工作单位寻找。下午4点,在财源街某商场的服装柜台找到了李伟和被盗手机。

民警说,李伟偷手机是临时起意,并非惯犯,因该手机价值较大,现李伟已被刑拘。

潦河路一段绿化带成了私家养鸡场

本报泰安10月11日讯(记者 赵苏炜) 11日,记者在潦河路绿化带发现,一些市民把绿化带变成了养鸡场,十多只公鸡在草坪里闲庭信步,一些市民还把公共设施的隔离栏当成鸡场护栏。

11日,记者在潦河路的绿化带里见到了这片“养鸡场”。十多只鸡在百米长的绿化带上怡然自得地散步。绿化带里的树下放着两个碗,一个已经空了,另外一个里盛着些剩饭。鸡毛在人行道中肆意横飞,鸡粪散落在草丛中。这条路上养狗的也很多,有的狗还跑进“养鸡场”和鸡打架。

一门市房店主说:“这些鸡都是住在附近的人家养的,小鸡从小就放在绿化带里。”

另一位过路市民抱怨说:“我天天从这边过,这条路脏死了,把公共绿化带当成自己的后花园太缺德。公鸡早上打鸣也扰民。”

“潦河路一直是闹市区,饭店和卖东西商铺很多,打扫卫生本来很困难,以前曾集中治理过,好了一阵子,现在又有居民开始养家禽。”一位打扫卫生的环卫工人无奈地说。

记者了解到,根据山东省实施《城市市容和环境卫生管理条例》办法第二十八条规定,未经批准擅自饲养家畜家禽影响市容环境卫生的,由城市市容环境卫生行政主管部门或者其委托的单位,责令其限期处理或者予以没收、并可按每只禽20元、每头畜50元处以罚款。



十几只鸡在绿化带跑来跑去。本报记者 赵苏炜 摄